

నేడు జిల్లాకు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు

మేడిగడ్డ బ్యారేజీ సందర్శన.. ఆంధ్ర క్యాతన్ పల్లెలోని బాల్య సుమన్ ఇంటికీ..

మంచిర్యాల, జూలై 25 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినది) : తెలంగాణ వర ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీధర్ ప్రాజెక్టు సందర్శనలో భాగంగా బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు నేడు మంచిర్యాల జిల్లాకు రానున్నారు. మేడిగడ్డ బ్యారేజీ సందర్శించిన అనంతరం క్యాతన్ పల్లెలోని మాజీ ఎమ్మెల్యే బాల్య సుమన్ నివాసానికి చేరుకోనున్నారు. అక్కడ మధ్యాహ్న భోజనం చేయనున్నారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ పర్సన్ల ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్, మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు అధ్యక్షతన మీడియా సమావేశాన్ని నిర్వహించనున్నారు. జిల్లా పార్టీ వర్గాలు ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.



నమస్తే తెలంగాణ

మంచిర్యాల

కుటుంబం ఆసిఫాబాద్

5
శుక్రవారం 26 జూలై 2024

MANCHERIAL KUMURAM BHEEM ASIFABAD

యువత సన్మార్గంలో నడవాలి

కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోతే

ఆసిఫాబాద్ టౌన్, జూలై 25 : యువత గంజాయికి అలవాటు పడి భవిష్యత్తును నాశనం చేసుకోవద్దని, సన్మార్గంలో నడిచి ఉన్నత శిఖరాలకు ఎడగాలని కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోతే అన్నారు. గురువారం జిల్లా కేంద్రంలో భారత ప్రజాశక్తి యువజన సమాఖ్య డివైఎఫ్ఆర్ అధ్యక్షులు మాడకడ్రవ్వాల నియంత్రణ పోస్టర్లను ఆయన ఆవిష్కరించారు. డివైఎఫ్ఆర్ జిల్లా కార్యదర్శి గౌడనిల కార్తీక్ మాట్లాడుతూ దేశ భవిష్యత్తు, అభివృద్ధి యువతపైనే ఆధారపడి ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ అడివాసీ గిరిజన సంఘం జిల్లా అధ్యక్షురాలు కోరంగి మాల్కీ, సీపీఐఎం జిల్లా అధ్యక్షురాలు జాడోన్ రాజేందర్, డివైఎఫ్ఆర్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు గడ్డం లీతానంద్, కేపీఎస్సీ జిల్లా కార్యదర్శి దుర్గం దినకర్, డివైఎఫ్ఆర్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు చాపిడి శ్రావణ్, దుర్గం నిఖిల్, జిల్లా సహాయ కార్యదర్శులు వడ్డూరి శ్రీకాంత్, ఆత్మకూరి సతీష్ పాల్గొన్నారు.



భట్టి బడ్జెట్ పై పెదవి విరువ్వు

- నిరాశ పలచిన కాంగ్రెస్ వడ్డు..
- జిల్లాకు నిధుల కేటాయింపుపై లక్ష్యావస్థ
- వరద విపత్తు నివారణకు ప్రత్యేక నిధులేవీ?
- చెన్నూర్, పద్దనపల్లి లిఫ్ట్లు పక్కన పడేనట్లే..
- ఆగిపోయిన అభివృద్ధి పనుల కొనసాగింపుపై నో క్లాంటి
- రైతుబంధు, రైతు భరోసాపై స్పష్టత కరువు
- వరదలపై ప్రకటనలు, నిధుల కేటాయింపులు చేయలేదు
- ఇదేం బడ్జెట్ అంటూ పెదవి విరుస్తున్న ప్రజలు

మంచిర్యాల, జూలై 25 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినది) : రాష్ట్ర ప్రభుత్వ బడ్జెట్ పై జిల్లా వాసులు పెట్టుకున్న ఆశల గల్లంతయ్యాయి. మొన్న కేంద్ర ప్రభుత్వం రాష్ట్రానికి పైనా కూడా ఇవ్వకపోవడంతో రాష్ట్ర బడ్జెట్ పై గంపెదాశలు పెట్టుకున్నారు. కానీ, ప్రభుత్వం అంకెల గారడీ తప్ప.. పథకాలకు అద్దించేమీ లేదు. ఇదేం బడ్జెట్ అంటూ జనాలు పెదవి విరుస్తున్నారు. వ్యవసాయానికి రూ. 72 వేల కోట్లు అంటూ గొప్పగా ప్రకటించినా.. రైతుబంధు, రైతు భరోసా పథకాలేమీ బడ్జెట్ లో రాలేదు. పైగా గత ప్రభుత్వం రైతుబంధు పథకంతో రైతులకు డబ్బులిచ్చి దుబారా చేసినదంటూ ఆర్థిక మంత్రి మాట్లాడడంతో రైతులు మండిపడుతున్నారు. రైతులకు ఇచ్చిన డబ్బులు పూర్తిగా అంటూ ప్రశ్నిస్తున్నారు. మంత్రి ప్రసంగంతో రైతు వ్యతిరేక ప్రభుత్వమని కాంగ్రెస్ చెప్పకనే చెప్పిందని పలువురు అభిప్రాయపడుతున్నారు. గతంలో కేటీఆర్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులను కొనసాగించేలా బడ్జెట్ లో కేటాయింపులు ఉంటాయని భావించారు.

ఒకవేళ అవి చేయలేకపోతే కొత్త పథకాలైనా ఉంటాయనుకున్నారు. కానీ కొత్త పథకాలు చెక్కగా గల్లంతయ్యాయి. మత్స్యకారులకు, గొల్లకురుమలకు చేయకపోతే అనేక పథకాలకు సర్కారు మంగళం పాడింది.

● గోదావరి పరివాహక ప్రాంతాల్లోని పట్టణాలు, గ్రామాలు, వ్యవసాయ భూములు ప్రతి వర్షాకాలం మునిగిపోతుంటాయి. ఈ సమస్యకు పరిష్కారం చూపించేందుకు నిధులు ఉంటాయని అంతా భావించారు. మంచిర్యాల పట్టణానికి సంబంధించి గోదావరికి కరకట్టులు కట్టేందుకు గత ప్రభుత్వం రూ.235 కోట్లతో ప్రతిపాదించిన నిధులకు ఈ బడ్జెట్ లో మోక్షం కలుగుతుందనుకుంటే నిరాశ మిగిలింది.

● గోదావరి నది మీదుగా మంచిర్యాల - అంతర్జాతీయ బ్రీడ్జి పనులకు కేటీఆర్ సర్కారు నిధులు ఇచ్చింది. శంకుస్థాపన జరిగి పనులు సైతం మొదలుపెట్టారు. కాంగ్రెస్ గెలిచాక ఆ పనులను అర్ధాంతరంగా ఆపేసింది. దాని స్థానంలో

ముల్గుల్ల సుంది ముర్చురీకు బ్రీడ్జి వేస్తామని ఎమ్మెల్యే చెప్పారు. కానీ, ఈ బడ్జెట్ లో దానికి నిధులు ఇచ్చారు.. ఇప్పుడేమీ అనేది తెలియదు. రోడ్లు, భవనాలకు ప్రతిపాదించిన బడ్జెట్ నుంచి వాటికి అనుమతులు తెచ్చుకోవాల్సి ఉంది. దీంతో మంజూరైన బ్రీడ్జిని ఆపేసి, కొత్త బ్రీడ్జిని అని చెప్పి నిధులపై స్పష్టత ఇవ్వకపోవడంతో జిల్లా వాసులు పెదవి విరుస్తున్నారు. రెంటికి చెడ్డ రెవడిలా మారిపోయిందని మండిపడుతున్నారు.

జిల్లాకు నిరాశే..

- ఏ ఒక్క అభివృద్ధికి నిధులు కేటాయింపని కాంగ్రెస్ సర్కారు
- సీఎంకేఆర్ రెడ్డి ప్రభుత్వ విపక్షకు నిధులను మంజూరు ప్రజాప్రతినిధులు

మర్చురీ జిల్లాపై విపక్ష చూపుతున్నారు. గురువారం ఆసిఫాబాద్ ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ లో ఏ ఒక్క అభివృద్ధి పనులకు నిధులు కేటాయింపకపోవడం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ విపక్షకు నిధులను మంజూరు చేసినందుకు నిరాశ మిగిలింది. 40కి పైగా వారు అమ్మే వంటకలు, వార్షిక బ్రీడ్జి, దాదాపు 140కి పైగా గ్రామాలకు రోడ్లు నిర్మించడంతో పాటు కుటుంబ సంరక్షణ కట్టకు మరమ్మతులు.. ఇలా అనేక అభివృద్ధి పనులకు నిధులు కేటాయింపుందని ఆశించిన ప్రజలకు నిరాశ కలిగిందనడం విమర్శలు విమర్శలు చెల్లుచెక్కుతున్నాయి.

సర్కారు బడ్జెట్ అన్ని రంగాలకు నిరాశ మిగిలింది. నిధుల సౌధనపై నాయకులు గురి పెట్టాలి.. ఆశించిన జిల్లాకు ప్రత్యేక కేటాయింపులేమీ లేకపోయినా.. సంక్షేమానికి, పంచాయతీరాజ్ గ్రామీణాభివృద్ధికి, రోడ్లు భవనాల శాఖకు, ఇరిగేషన్ శాఖలకు కేటాయించిన నిధులు నుంచి అత్యధిక నిధులు జిల్లాకు తీసుకురావడంపై కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు ప్రయత్నించాలని ప్రజలు కోరుకుంటున్నారు. ఉమ్మడి జిల్లాలో 10 అసెంబ్లీ స్టాన్సాల్.. 4 కాంగ్రెస్ నిధులు అందులో మూడు స్థానాలు మంచిర్యాల జిల్లాలోనే ఉన్నాయి. ముగ్గురు ఎమ్మెల్యేలకు సీనియర్ లీడర్లుగా, కాంగ్రెస్ పార్టీలో కీలకమైన పాత్ర గుర్తింపు ఉంది. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో నిధులు తీసుకురావడంలో ఎమ్మెల్యేలు పోటీ పడాలని ప్రజలు కోరుకుంటున్నారు. మరి ఈ విషయంలో ఎమ్మెల్యేలు జనాలను సంతృప్తి పరుస్తారా.. లేదా అన్నది వేచివేచి చూడాలి.



- కోవలక్ష్మి, ఎమ్మెల్యే, ఆసిఫాబాద్

పట్టించుకోకపోవడం దారుణం

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రతిపాదించిన బడ్జెట్ లో కావాలనే అడివాసీ జిల్లాకు అన్యాయం చేశారు. అనేక గిరిజన గ్రామాలకు రోడ్ల పనులు ఇబ్బందిపలు పడుతున్నాయి. వాగులపై వంతెనలు లేక ప్రాణాలు అరచేతిలో పెట్టుకొని వాటిని దాటుతున్నారు. జిల్లా అభివృద్ధి, సమస్యల గురించి ఏ మాత్రం పట్టించుకోకపోవడం దారుణం.



- కనక యాదవరామ్, అడివాసీ జిల్లా నాయకుడు

రైతులకు మేలు చేసే బడ్జెట్ కానే కాదు

రాష్ట్ర ప్రభుత్వ బడ్జెట్ రైతాంగానికి ఏ మాత్రం మేలు చేసేది కానే కాదు. రైతుబంధు, రైతు భరోసాకు నిధులివ్వలేదు. దళితమంజూరు, మత్స్యకారులు- గొల్లకురుమల సంక్షేమం ప్రస్తావనే లేదు. ముఖ్యంగా కొత్త పథకాలకు సంబంధించి ఎలాంటి ప్రకటన చేయలేదు. యేటా వర్షాకాలంలో గోదావరి పరివాహక ప్రాంతాల్లోని పట్టణాలు, గ్రామాలలో పాటు పంటలు

నీటిమునుగుతాయి. మంచిర్యాలలో గోదావరికి కరకట్టు నిర్మాణానికి నిధులేమీ కేటాయింపలేదు. పద్దనపల్లి లిఫ్టును అసలు పరిగణలోకి తీసుకున్నట్లు లేదు. కేవలం కేటీఆర్ సర్కారును విమర్శించడానికే బడ్జెట్ పెట్టినట్లు అనిపించింది. పద్దనపల్లి అన్ని రంగాల్లో పురోగతి సాధించిన గత ప్రభుత్వాన్ని తిరస్కరించి చేసే మాట్లాడేందుకు బడ్జెట్ పేజీనట్లు అనిపించింది. నిర్మాణాభివృద్ధి ప్రగతి సాధించే దిశగా ప్లాన్ చేసిన బడ్జెట్ కాదు. దీంతో జనాలకు చేకూరే ప్రయోజనం చూడాలి

- నడిపల్లి వివేకాచారి, మాజీ ఎమ్మెల్యే, మంచిర్యాల



- నడిపల్లి వివేకాచారి, మాజీ ఎమ్మెల్యే, మంచిర్యాల

బడ్జెట్ నిరాశపలచింది

బడ్జెట్ నిరాశపలచింది. రైతుబంధు, రైతు భరోసాకు నిధులు ఇవ్వలేదు. మహిళా సాధికార, పంచాయతీ స్పష్టత ఇవ్వలేదు. ఆరు గ్యారంటీలు ఇచ్చారు. వాటిని ఇప్పటికీ అమలుపరుస్తున్న వాటినే ప్రస్తావించారు తప్పితే



- అర్చనమ్మయ్య, రైతు, శివ్వారం

ఆటో యూనియన్ ఎన్నికలపై రగడ

పోలీస్ స్టేషన్ కు చేరిన పంచాయతీ

మంచిర్యాల అర్బన్, జూలై 25 : జిల్లాలో ఆటో యూనియన్ ఎన్నికల్లో రగడ రాజు కుంది. అధికార పార్టీ నాయకుల జోక్యంతో యూనియన్ ఎన్నికలను ఏకగ్రీవం చేశారంటూ అసమ్మతి వర్గానికి చెందిన నాయకులు అరోపిస్తున్నారు. ఎన్నికలు నిర్వహించి కొత్త యూనియన్ ఏర్పాటుకు సిద్ధమయ్యారు. ఈ పంచాయతీ కాస్త గురువారం రోజు మంచిర్యాల పోలీస్ స్టేషన్ కు చేరింది. ఇప్పటికే ఎన్నికైన యూనియన్ నాయకుల ఫిర్యాదుతో పోలీసులు ఇరువర్గాల యూనియన్ సభ్యులను పిలిపించి మాట్లాడారు. అసమ్మతి వర్గానికి సర్టిఫైడ్ ప్రయత్నం చేసినా వినిపించుకోలేదని తెలిసింది. మంచిర్యాల పట్టణానికి సంబంధించి 21 ఆటో అడ్డాలు ఉన్నాయి. వీరిలో కొందరిని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు దగ్గరకు వెళ్లి అడ్డక్షుడిగా ఉండాలని కోరినట్లు తెలుస్తుంది. తాను అడ్డక్షుడిగా



పోలీస్ స్టేషన్ నుంచి బయటకు వెళ్తున్న ఆటో యూనియన్ నాయకులు

న్నారు. దీనిపై ఆటో యూనియన్ అధ్యక్షులు చోటా పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశామంటున్నారు. మరోవర్గం మాత్రం ఎన్నికలు నిర్వహించలేదని, ఏకగ్రీవంగానే ఎన్నికలు చేసినట్లు అన్నారు. ఎన్నికలు నిర్వహించి తీరు మాని చెబుతున్నారు. ఆటో యూనియన్ ఎన్నికల్లో అధికార పార్టీ జోక్యం చేసుకుంటుందంటూ మండిపడుతున్నారు. దాదాపు 60 మంది సంతకాలు పెట్టి ఎలక్షన్లు వాయిదా వేయాలని కోరగా పట్టించుకోకుండా వాళ్లకు వాళ్ల నాయకులను ఎన్ఫర్స్ చేశారంటున్నారు. పోలీస్ స్టేషన్ కు పిలిపించి ఎన్నికలు ఆపాలని కోరుతున్నారని, తాము ఎలాగైనా ఎన్నికలకు వెళ్తామని, ఈ విషయంలో పోలీసులు న్యాయం చేయాలని పలువురు కోరుతున్నారు. దీనిపై మంచిర్యాల సీపి బస్ లోని వివరణ కోరగా, ప్రస్తుతం ఉన్న యూనియన్ నాయకులు ఫిర్యాదు ఇచ్చారని, వారిని పిలిపించి ఏసీబీ మాట్లాడారని చెప్పారు. ఈ ఆటో పట్టణ ఆటో యూనియన్ ఎన్నికలు నిర్వహించేందుకు కొందరు సిద్ధమయ్యారని ఆరోపిస్తు

పర్యావరణ పరిరక్షణలో భాగస్వాములు కావాలి



ఖైర్ గూడ ఓసీపీలో కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోతే, ఎస్. డి.పీ శ్రీనివాసరావు, డి.ఎఫ్.వో సీరజీకుమార్, జి.ఎం.రవిప్రసాద్

రెచ్చెన, జూలై 25 : పర్యవరణ పరిరక్షణలో అందరూ భాగస్వాములు కావాలని కుటుంబ సంరక్షణ కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోతే, జిల్లా ఎస్. డి.పీ శ్రీనివాసరావు, డి.ఎఫ్.వో సీరజీకుమార్, జి.ఎం.రవిప్రసాద్ పరిచయా జీవం రవిప్రసాద్ లు పిలుపునిచ్చారు. బెల్లంపల్లి ఏరియా లోని ఖైర్ గూడ ఓసీపీలో వన మహోత్సవం కార్యక్రమం నిర్వహించగా ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మొక్కలు నాటిన అనంతరం మాట్లాడారు. మొక్కలు నాటడం ద్వారా భవిష్యత్తు తరాలకు మంచి చేసిన వారు అవుతారని అన్నారు. పర్యవరణ పరిరక్షణలో ప్రతి ఒక్కరు భాగం కావాలని భవి

షక్తు తరాలకు ఆరోగ్యకరమైన పర్యవరణం అందించటం కోసం కృషి చేయాలని కుటుంబ సంరక్షణ కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోతే, జిల్లా ఎస్. డి.పీ శ్రీనివాసరావు, డి.ఎఫ్.వో సీరజీకుమార్, జి.ఎం.రవిప్రసాద్ పరిచయా జీవం రవిప్రసాద్ లు పిలుపునిచ్చారు. బెల్లంపల్లి ఏరియా లోని ఖైర్ గూడ ఓసీపీలో వన మహోత్సవం కార్యక్రమం నిర్వహించగా ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మొక్కలు నాటిన అనంతరం మాట్లాడారు. మొక్కలు నాటడం ద్వారా భవిష్యత్తు తరాలకు మంచి చేసిన వారు అవుతారని అన్నారు. పర్యవరణ పరిరక్షణలో ప్రతి ఒక్కరు భాగం కావాలని భవి

విద్యార్థులకు ఇబ్బందుల్లేకుండా చూడండి

మంచిర్యాల కలెక్టర్ కుమార్ దివక్ ఆదేశం కుషవల్లి పాఠశాల పరిశీలన

నెన్నెల, జూలై 25 : విద్యార్థులకు ఎలాంటి ఇబ్బందుల్లేకుండా సత్వరమే ఏర్పాట్లు చేయాలని కలెక్టర్ కుమార్ దివక్ ఆదేశాలులు ఆదేశించారు. గురువారం మండలంలోని కుషవల్లి పాఠశాలను సందర్శించి తరగతి గదులను పరిశీలించారు. పాఠశాల విద్యార్థులు తరగతి గదుల్లో గొడుగులు పట్టుకుని పాఠాలు వింటున్న తీరుపై పత్రికల్లో కథనాలు రాగా, ఆయన పాఠశాలను సందర్శించారు. తరగతి గదుల గోడలు, ప్లాంట్ ఫూర్నిగ్ గడనీ ఉండటాన్ని గమనించారు. తరగతి గదులు చిత్తడిగా మారడంతో పరదాలో బోధన సాగుస్తున్నాయి. తరగతి గదులు, స్టాబ్లీస్ వెంటనే మరమ్మతులు చేయాలని ఇంజనీరింగ్ అధికారులను ఆదేశించారు. విద్యార్థులపై గదుల్లోకి వెళ్లకుండా చూడాలని సూచించారు. విద్యార్థులు పడుతున్న ఇబ్బందులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలను తనిఖీ చేశారు. భోజన పనితో పాటు వారికి అందిస్తున్న సౌకర్యాల గురించి విద్యార్థులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. నెన్నెలలోని ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో రికార్డులను పరిశీలించారు. తహసీల్దార్ కార్యాలయాన్ని తనిఖీ చేశారు. పీహెచ్.సి పరిశీలించి రోగులకు అందిస్తున్న వైద్య సేవల గురించి ఆరా తీశారు. ఆయన వెంట జిల్లా విద్యాధికారి, ఎంపీడీవో డివిజన్ రెడ్డి, తహసీల్దార్ రమేశ్,



కుషవల్లి పాఠశాలలో గదులను పరిశీలించు కలెక్టర్ కుమార్ దివక్

ఎంకావో మహేశ్వర్ రెడ్డి, ఆర్.వి.గణేష్, ఎంపీఎస్ శ్రీనివాస్ ఉన్నారు. ఇన్-చార్జి హెచ్.ఎం. సస్యన్ నెన్నెల, జూలై 25 : కుషవల్లి జిడ్పీహెచ్.సి సూల్ లోని ఎంపీడీవో ఇన్-చార్జి హెచ్.ఎం. సస్యన్ విద్యాశాఖ అధికారి యాదవయ్య సస్యన్ చేసిన ఉత్తరాలు జారీ చేశారు. తరగతి గదుల్లో వర్షపు నీరు రావడంతో విద్యార్థులు గొడుగులు పట్టుకొని కూర్చోవడంపై పత్రికల్లో కథనాలు రాగా, కలెక్టర్ కుమార్ దివక్

గురువారం పరిశీలించారు. అదనపు గదులున్నా, అందులో కూర్చుండబెట్టుకుండా.. కావాలని గొడుగులు పట్టించి నీరు తీరకుండా గదుల్లో కూర్చుండబెట్టిన కారణంగా సదరు సూల్ అసిస్టెంట్ ను సస్యన్ చేస్తున్నట్లు డి.కె.వో యాదవయ్య డి.కె.వో తెలిపారు. ఈ విషయం తెలిసిన విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు అధికారుల తీరుపై మండి పడుతున్నారు. విద్యార్థుల సౌకర్యం కోసం ఆయన ఎంతో కృషి చేశాడని, అధికారులు గ్రామంలో ఉంటే పరిస్థితి ఏమిటి తెలిసేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం.. మన పక్షం..

- జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోతే
- ఖైర్ గూడ ఓసీపీలో వన మహోత్సవం
- జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోతే
- ఖైర్ గూడ ఓసీపీలో వన మహోత్సవం
- జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోతే
- ఖైర్ గూడ ఓసీపీలో వన మహోత్సవం
- జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోతే
- ఖైర్ గూడ ఓసీపీలో వన మహోత్సవం
- జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోతే
- ఖైర్ గూడ ఓసీపీలో వన మహోత్సవం

నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం.. మన పక్షం..

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో ప్రకటనల కోసం సంప్రదించండి..

ప్రకటన విభాగం...

సెల్: 9182 777 571

మంచిర్యాల జిల్లా : 9182 777 676
కుటుంబం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా : 9182 777 679